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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении забега, в поддержку программы «Вместе против рака груди» 
1. Цели и задачи пробега 
Пробег проводится с целью пропаганды здорового образа жизни, приобщения населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом, а также повышение информированности населения о Миссии Avon против рака груди. 

2. Организация 
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляет ООО «Эйвон Бьюти Продактс Компани» при участии администрации города Обнинска. Генеральный спонсор соревнования – ООО «Эйвон Бьюти Продактс Компани»  

3. Дистанция, время и место старта 
Дата старта: 20 октября 2019 г. 
Время старта: 12:00 
Место старта: г. Обнинск, Городской Парк (в Старом городе)

Трасса соревнований проходит по следующим дистанциям 
1,5 км (детская дистанция) - 1 круг по периметру Городского парка
3 км (общая дистанция) - 2 круга по периметру Городского парка
10 км (общая дистанция) - 2 круга по маршруту в г.Обнинске

4. Условия допуска к соревнованию 
К участию в забеге допускаются мужчины и женщины/ юноши и девушки в возрасте 11 лет и старше.

Допуск участника к соревнованию и получение участником стартового пакета осуществляется при личном предоставлении организаторам соревнования: 
• оригинала удостоверения личности; 
• копия медицинской справки (при предъявлении оригинала) на имя участника с печатью выдавшего учреждения, с подписью и печатью врача, в которой должно быть указано, что участник допущен к соревнованию по легкой атлетике (бег) на выбранную им дистанцию или большую дистанцию, или Заявку участника 

Участник 18 лет и старше обязан подписать заявление, в соответствии с которым он полностью снимает с организаторов ответственность за возможный ущерб здоровью, полученный им во время соревнований. 
Участники моложе 18 лет допускаются к соревнованию с разрешения и в сопровождении родителей. Родители обязаны дать расписку об ответственности. Воспитанники спортивных секций допускаются к соревнованию в сопровождении тренера, который предоставляет расписку об ответственности. 



5. Регистрация 
Заявку на участие в соревновании можно подать на сайте http://orgeo.ru 
Регистрация завершается в 12:00 18 октября 2019 г. или по достижении лимита участников. Зарегистрированным считается участник, который подал заявку через сайт. 
Если лимит участников не будет достигнут в результате предварительной регистрации, то по усмотрению организаторов, может быть открыта регистрация в день старта. Решение о регистрации в день старта и количестве доступных слотов будет объявлено накануне соревнования.
6. Стартовый взнос
Участие в забеге на все дистанции бесплатное.

7. Награждение
Участникам всех дистанций будет вручена памятная медаль. 

8. Хронометраж 
Хронометраж осуществляется электронной системой MyLaps ProChip с активным чипом. Каждый участник соревнования перед стартом получает индивидуальный чип, который необходимо сдать на финише. Каждый участник получит чистое время преодоления дистанции, а также отсечки по кругам. 

9. Дисквалификация и протесты 
Организаторы и судейская бригада вправе дисквалифицировать участника в случае, если он нарушает правила соревнования, мешает другим участникам или иным образом препятствует проведению забега. Все протесты относительно результатов соревнования, нарушений прохождения трассы и т.д. подаются в письменной форме главному судье соревнований в течение часа, но не позднее начала церемонии награждения. 

10. Программа соревнований 
12-го октября 
10:30 - Начало регистрации, выдача стартовых пакетов 
11:45 - Завершение регистрации 
12:00 - Официальная церемония открытия соревнований
12:00 – Старт на дистанции 1,5 и 3 километра
12:30 – Старт на дистанцию 10 километров
[bookmark: _GoBack]14:30 – Подведение итогов, лотерея 
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